
 

 

1.α. Ενώνω κάθε αστεράκι µε το αποτέλεσµά του: 

    

 

 

 

                   4             6             8 

 

 

 

 

β.Κάνω το ίδιο µε τα συννεφάκια: 
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2. Κάνω κάθε πρόσθεση οριζόντια και κάθετα

 

 

 

 

Οριζόντια   

 

3 + 3 + 1 = 4 + 2 + 2 =

Kάθετα 

 

  

 

 

 

3. Συµπληρώνω τις αλυσίδες των αριθµών

a. 

 

 

 

 

 

 

 

Προσέχω αν σχηματίσω 

να τη γράψω στη θέση της 

από τις Μονάδες

Κάνω κάθε πρόσθεση οριζόντια και κάθετα:  

4 + 2 + 2 = 5 + 3 + 1 = 7 + 2 +1 = 6 + 3 + 1 =

    

Συµπληρώνω τις αλυσίδες των αριθµών:  

Προσέχω αν σχηματίσω Δεκάδα 

να τη γράψω στη θέση της δίπλα 

ονάδες  

6 + 3 + 1 = 



β. Συµπληρώνω τον αριθµό πριν και µετά:  

............., 29, ............                          ..............., 40,.............. 

............., 12 ,.............                          ...............,27,............. 

............., 25,..............                          ............... ,18,.............. 

............, 54, .............                            ...............,43,.............. 

 

4. Bρίσκω τον κανόνα και προχωράω:  

+ ...... 

2,  4, ......., ......., 10,..........,..........., ........., .........., ............, 22, ..........., 

............., ............, 30,..........,...........,............,..........,40 

 

+ ...... 

3,  6,........, .........., 15, ........, .........., .........., .........., 30  

 

+ ....... 

5, 10,........,...........,.............,30,...........,...........,............,............,...........,60 

 

+........ 

10, 20, ..........., ............, ............ ,60 

 

 

 



5.a. Xωρίζω κάθε αριθµό στα δύο µισά του όπως στο παράδειγµα:  

 

2               4              6              8                10            

 

1      1 

 

β. Γράφω το διπλάσιο κάθε αριθµού όπως στο παράδειγµα: 

 

1 + 1 = 2 

2 + ......=  

3 + ......= 

4 + ......= 

5 + ......= 

 

6.  Λύνω σχηµατίζοντας πρώτα το 10:  

 

4 + 8 =  

 

3 + 9 = 

 

2 + 9 =                                                                                           

Θυμάμαι  τα 

ζευγαράκια του   

10 


